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Sisältö

• Muutospyyntöprosessin eteneminen

• Vuoden 2024 alusta voimaan tulevat tietosisällön ja käsittelysääntöjen 

muutokset

• Muut muutokset

• Muut ajankohtaiset aiheet
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Tulorekisteriä kehitetään yhteistyössä

• Sidosryhmien ja tulorekisterin pienet, voimassa olevan lainsäädännön 

puitteissa toteutettavat kehitysehdotukset käsitellään pienkehittämisen 

muutospyyntöprosessissa, joka etenee vuosikellon mukaan

• Laajat kokonaisuudet valmistellaan ministeriössä ja huomioidaan 

tulorekisterin kehittämissuunnitelmassa

• 2024 vuosimuutoksissa on keskitytty tietojen laatuun ja oikeellisuuteen 

vaikuttaviin sisällöllisiin muutoksiin, ja sähköisten palveluiden käytettävyyttä 

lisääviin muutoksiin 
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Muutospyyntöprosessin eteneminen

• Tekninen dokumentaatio vuosimuutoksista on julkaistu toukokuussa

• Vuosimuutokset julkaistaan vaiheittain testaukseen touko-elokuussa

• Vuosimuutokset julkaistaan tuotantoon pääsääntöisesti 45 päivää ennen 

vuodenvaihdetta

• Asiakasohjeisiin tehtävät päivitykset julkaistaan kesä- ja syyskuun 

lausuntokierrosten jälkeen lähempänä vuodenvaihdetta 
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Ilmoitusten tietosisältömuutokset 2024



Ilmoitusten tietosisältömuutokset

• Uutta tietosisältöä ja käsittelysääntöjä sovelletaan ilmoituksiin, joissa 

suorituksen maksupäivä tai muu ilmoituspäivä on 1.1.2024 tai myöhäisempi

– Jos suorituksen maksupäivä on aikaisempi kuin 1.1.2024, sovelletaan 

kyseisen vuoden tietosisältöä

• Tietosisältömuutokset kohdistuvat tulorekisterin palkkatietoilmoituksen sekä 

etuustietoilmoituksen tietosisältöihin
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Palkkatietoilmoituksen tietosisältömuutokset 1/8

Koodistot - palkat

• Koodistoon Tulonsaajan lisätiedon tyyppi (IncomeEarnerType) lisätään uusi koodi: 17 -
Laskutuspalvelua käyttävä henkilö, jolla ei ole Y-tunnusta

– Tieto ilmoitetaan, kun henkilö tekee töitä omiin nimiinsä ja laskuttaa tilaajille 
tekemänsä työn laskutuspalveluyrityksen kautta. Henkilö eli työn suorittaja toimii 
yrittäjämäisesti perustamatta kuitenkaan omaa yritystä.

– Tiedon ilmoittaa laskutuspalveluyritys, jota henkilö käyttää. Jos laskutuspalvelua 
käyttävällä henkilöllä on Y-tunnus, tulonsaajan lisätiedon tyyppiä ei ilmoiteta.

– Kun laskutuspalveluyritys maksaa työn suorittajalle tuloa, se on verotuksen 
näkökulmasta palkkaa, jos näin on sovittu. Sitä vastoin työeläkevakuutuksen, 
työttömyysvakuutuksen sekä työtapaturma- ja ammattitautivakuutuksen näkökulmasta 
kyseessä ei yleensä ole työsuhde. Useimmissa tilanteissa vakuuttajat pitävät 
laskutuspalveluyrityksen kautta laskuttavia henkilöitä yrittäjinä ja työskentely pitää 
vakuuttaa yrittäjän eläkelain mukaisesti. 
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Palkkatietoilmoituksen tietosisältömuutokset 2/8

Koodistot - palkat

• Uusi tulolaji: Tekijänoikeuskorvaus ansiotuloa (366)

– Korvaus, joka maksetaan kirjallisen tai taiteellisen teoksen tekijänoikeuden luovuttamisesta tai 
tekijänoikeuden kohteen käyttöoikeudesta. Korvaus voidaan maksaa myös tekijänoikeuden 
lähioikeuden luovuttamisesta tai lähioikeuksilla suojatun kohteen käyttämisestä. Tekijänoikeus 
voidaan luovuttaa sopimuksen perusteella osittain tai kokonaan.

– Tulolajilla ilmoitetaan ne tekijänoikeuskorvaukset, jotka ovat ansiotuloa. Pääomatuloa oleva 
tekijänoikeuskorvaus ilmoitetaan tulolajilla Käyttökorvaus pääomatuloa (314). Jos 
tekijänoikeuskorvaus maksetaan rajoitetusti verovelvolliselle tulonsaajalle, se ilmoitetaan tulolajilla 
Rajoitetusti verovelvolliselle maksettu rojalti (362).

– Tekijänoikeuskorvaus voidaan maksaa ennakkoperintärekisteriin kuuluvalle tai kuulumattomalle 
korvauksen saajalle. Tekijänoikeuskorvaus on veronalaista ansiotuloa ja siitä toimitetaan 
ennakonpidätys, jos korvauksen saaja ei kuulu ennakkoperintärekisteriin. Tekijänoikeuskorvaus on 
aina ilmoitettava tulorekisteriin, jos siitä on toimitettu ennakonpidätys. Jos tekijänoikeuskorvaus 
maksetaan luonnolliselle henkilölle, se on ilmoitettava myös silloin, vaikka siitä ei olisi toimitettu 
ennakonpidätystä.

– Tekijänoikeuskorvauksesta ei yleensä makseta sosiaalivakuutusmaksuja. Jos korvaus kuitenkin 
perustuu palvelussuhteessa syntyneeseen tekijänoikeuteen ja korvaus on jonkin 
sosiaalivakuutusmaksun alainen, suorituksen maksaja ilmoittaa siitä antamalla tulolajin yhteydessä 
lisäksi vakuuttamistiedon.
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Palkkatietoilmoituksen tietosisältömuutokset 3/8

Koodistot - palkat

• Uusi tulolaji: Rahana maksettu osakepalkkio (367)

– Tulolajilla ilmoitetaan vain se osuus osakepalkkiosta, joka maksetaan rahana. 
Osakkeina annettava osuus ilmoitetaan tulolajilla Osakepalkkio (320).

– Rahana maksetusta osakepalkkiosta toimitetaan ennakonpidätys, mutta ei makseta 
sosiaalivakuutusmaksuja, jos työntekijällä on kannustinjärjestelmän perusteella 
mahdollisuus saada työnantajayrityksen (tai sen kanssa samaan konserniin kuuluvan 
yhtiön tai muuhun vastaavaan taloudelliseen yhteenliittymään kuuluvan yhtiön) 
arvopaperipörssissä noteerattuja osakkeita ja edun arvo riippuu kyseisten osakkeiden 
arvon kehityksestä palkkion lupaamisen jälkeisenä, yli vuoden mittaisena aikana. 
Muussa kuin edellä mainituissa tapauksissa osakepalkkio on 
sosiaalivakuutusmaksujen alaista tuloa.

– Oletuksena tulolajissa on, että se on eläkevakuutusmaksun alainen, mutta ei muiden 
sosiaalivakuutusmaksujen alainen.

– Jos tulolajilla ilmoitettu suoritus poikkeaa oletuksesta, suorituksen maksaja ilmoittaa 
siitä antamalla tulolajin yhteydessä lisäksi vakuuttamistiedon. 
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Palkkatietoilmoituksen tietosisältömuutokset 4/8

Koodistot - palkat

• Uusi tulolaji: Rahana maksettu työsuhdeoptio (368)

– Tulolajilla ilmoitetaan vain se osuus työsuhdeoptiosta, joka maksetaan rahana. Muuna 
kuin rahana annettava osuus ilmoitetaan tulolajilla Työsuhdeoptio (343). Tarvittaessa 
käytetään myös tulolajia Työsuhdeoptio, jonka merkintähinta on luovutusajankohtana 
alempi kuin markkinahinta (361).

– Rahana maksetusta työsuhdeoptiosta toimitetaan ennakonpidätys.

– Työsuhdeoptio on tuloverotuksen kohteena optiota käytettäessä. Työsuhdeoptiosta ei 
mene sosiaalivakuutusmaksuja sitä käytettäessä.  Vaikka merkintähinta olisi 
merkittävästi alhaisempi kuin käypä arvo, mutta työsuhdeoptio käytetään vasta yli 
vuoden kuluttua sen antamisesta, ei suoritus ole sosiaalivakuutusmaksujen 
perusteena olevaa työansiota. Jos kyse on yli vuoden kuluttua käytetystä optiosta, se 
ilmoitetaan tulolajilla Työsuhdeoptio.  
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Palkkatietoilmoituksen tietosisältömuutokset 5/8

Koodistot - palkat

• Uusi tulolaji: JuEL-työnantajan maksama työansio, jonka työn suorittaja on 
laskuttanut laskutuspalveluyrityksen kautta (369)

– Työansio sellaisesta työstä, jonka on henkilöltä tilannut julkisten alojen eläkelain 
(JuEL) piiriin kuuluva maksaja ja jonka henkilö eli työn suorittaja laskuttaa JuEL-
maksajalta laskutuspalveluyrityksen kautta. Tulolajia käytetään vain silloin, kun työn 
suorittajalla ei ole omaa YEL- tai MYEL-vakuutusta ja hänet vakuutetaan JuEL:n
mukaan.

– Tulolaji on ns. infotulolaji. Näissä tilanteissa tulo ilmoitetaan tulorekisteriin kahteen 
kertaan. Laskutuspalveluyritys ilmoittaa maksamansa tulon palkan tai työkorvauksen 
tulolajilla. Verotus ja tietyt etuudet määräytyvät tämän tiedon perusteella. Työn tilannut 
JuEL-maksaja ilmoittaa lisäksi tulon erikseen infotulolajilla, jotta eläke määräytyy 
oikein.

– Infotulolajilla ilmoitetaan ainoastaan JuEL:n piiriin kuuluva työansio, ei esimerkiksi 
saman maksajan maksamia kustannusten korvauksia.

– Tulolaji on eläkevakuutusmaksun alainen. 
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Palkkatietoilmoituksen tietosisältömuutokset 6/8

Koodistot - palkat

• Muuttunut tulolaji: Käyttökorvaus ansiotuloa (313)

– Korvaus, joka suoritetaan teollisoikeuden tai teollisia, kaupallisia tai tieteellisiä kokemuksia 
koskevien tietojen luovuttamisesta tai käyttöoikeudesta.

– Käyttökorvausta voidaan maksaa ennakkoperintärekisteriin kuuluvalle tai kuulumattomalle 
korvauksen saajalle. Käyttökorvaus on veronalaista ansiotuloa ja siitä toimitetaan 
ennakonpidätys, jos korvauksen saaja ei kuulu ennakkoperintärekisteriin.

– Tulolajilla on ilmoitettava kaikki käyttökorvaukset, joista on toimitettu ennakonpidätys. 
Luonnollisille henkilöille maksetut käyttökorvaukset on ilmoitettava, vaikka niistä ei ole 
toimitettu ennakonpidätystä. Myös ennakkoperintärekisteriin merkitylle luonnolliselle 
henkilölle maksetut käyttökorvaukset on ilmoitettava. Jos korvaus maksetaan 
työsuhdekeksinnöstä, se ilmoitetaan tulolajilla Palkkio työsuhdekeksinnöstä (326).

– Tulolajilla ilmoitetaan myös yhtymän, yhteisön tai yhteenliittymän saamat käyttökorvaukset.

– Käyttökorvauksesta ei makseta sosiaalivakuutusmaksuja.

– Tulolajilla aiemmin ilmoitetut tekijänoikeuskorvaukset ilmoitetaan 1.1.2024 alkaen 
tulolajilla Tekijänoikeuskorvaus ansiotuloa (366) 
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Palkkatietoilmoituksen tietosisältömuutokset 7/8

Koodistot - palkat

• Muuttunut tulolaji: Osakepalkkio (320)

– Tulolajilla ilmoitetaan vain sellainen osakepalkkio, joka annetaan osakkeina eli muuna kuin 
rahana. Jos osa osakepalkkiosta maksetaan rahana, ilmoitetaan se osuus tulolajilla 
Rahana maksettu osakepalkkio (367).

– Osakepalkkiosta toimitetaan ennakonpidätys, mutta ei makseta sosiaalivakuutusmaksuja, 
jos työntekijällä on kannustinjärjestelmän perusteella mahdollisuus saada 
työnantajayrityksen (tai sen kanssa samaan konserniin kuuluvan yhtiön tai muuhun 
vastaavaan taloudelliseen yhteenliittymään kuuluvan yhtiön) arvopaperipörssissä 
noteerattuja osakkeita ja edun arvo riippuu kyseisten osakkeiden arvon kehityksestä 
palkkion lupaamisen jälkeisenä, yli vuoden mittaisena aikana. Muussa kuin edellä 
mainituissa tapauksissa osakepalkkio on sosiaalivakuutusmaksujen alaista tuloa.

– Oletuksena tulolajissa on, että se on eläkevakuutusmaksun alainen, mutta ei muiden 
sosiaalivakuutusmaksujen alainen.

– Jos tulolajilla ilmoitettu suoritus poikkeaa oletuksesta, suorituksen maksaja ilmoittaa siitä 
antamalla tulolajin yhteydessä lisäksi vakuuttamistiedon. 
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Palkkatietoilmoituksen tietosisältömuutokset 8/8

Koodistot - palkat

• Muuttunut tulolaji: Työsuhdeoptio (343)

– Tulolajilla ilmoitetaan vain sellainen työsuhdeoptio, joka annetaan muuna kuin rahana. 
Jos osa optiosta maksetaan rahana, ilmoitetaan se osuus tulolajilla Rahana 
maksettu työsuhdeoptio (368). Jos optio on alihintainen ja se käytetään ennen kuin 
sen antamisesta on kulunut vuosi, siitä saadun edun määrä ilmoitetaan lisäksi 
tulolajilla Työsuhdeoptio, jonka merkintähinta on luovutusajankohtana alempi kuin 
markkinahinta (361).

– Työsuhdeoptiosta saatavasta edusta toimitetaan ennakonpidätys. Työsuhdeoptio on 
tuloverotuksen kohteena optiota käytettäessä. Työsuhdeoptiosta ei mene 
sosiaalivakuutusmaksuja sitä käytettäessä.  Vaikka merkintähinta olisi merkittävästi 
alhaisempi kuin käypä arvo, mutta työsuhdeoptio käytetään vasta yli vuoden kuluttua 
sen antamisesta, ei suoritus ole sosiaalivakuutusmaksujen perusteena olevaa 
työansiota. Jos kyse on yli vuoden kuluttua käytetystä optiosta, se ilmoitetaan 
tulolajilla Työsuhdeoptio.

31.5.2023 14



Palkkatietoilmoituksen käsittelysääntömuutokset 1/3

• Lisätty käsittelysääntö tietoryhmään Ammatti (Professions)

– Käsittelysäännön mukaan (uusi d-kohta) tietoryhmää ”Ammattiluokka 

tai -nimike” ei tarvitse antaa, jos ilmoituksella on annettu vain tulolajeja, 

joissa "Takaisinperintä" on "true".

• Lisätty käsittelysääntö tietoryhmään Työeläkevakuutus 

(PensionInsurance)

– Käsittelysäännön mukaan (uusi d-kohta) tietoryhmä ”Työeläkevakuutus” 

ei tarvitse antaa, jos ilmoituksella on annettu vain tulolajeja, joissa 

"Takaisinperintä" on "true".
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Palkkatietoilmoituksen käsittelysääntömuutokset 2/3

• Lisätty käsittelysääntö tietoryhmään Tulolajin yleistiedot 

(TransactionBasic) tiedolle Tulolajin koodi (TransactionCode)

– Jos ”Tulolajin koodi” on 369, tiedon Työeläkelaitoksen yhtiötunnus 

(PensionProvIdCode) on oltava 20, 24, 25, 27, 29, 30.

• Lisätty käsittelysääntö tietoryhmään Muut tiedot (IncomeEarnerOther) 

tiedolle Tulonsaajan lisätiedon tyyppi (IncomeEarnerType)

– Jos "Ammattiluokan tai nimikkeistön tyyppi" on "Tilastokeskuksen 

ammattiluokitus (TK10)" ja tiedoksi "Ammattiluokan tai nimikkeen 

tunniste" on annettu arvo "34210" (Urheilijat), tietona "Tulonsaajan 

lisätiedon tyyppi" on annettava "Urheilija".
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Palkkatietoilmoituksen käsittelysääntömuutokset 3/3

• Päivitetty tietoryhmän Tulolajin yleistiedot (TransactionBasic) tiedon 

Tulolajin koodi (TransactionCode) käsittelysääntöä, joka koskee tulolajin 

419 ilmoittamista

– Käsittelysäännössä huomioidaan uudet tulolajit 366, 367 ja 368.

• Päivitetty tietoryhmän Tulolajin yleistiedot (TransactionBasic) tiedon 

Määrä (Amount) käsittelysääntöä, joka koskee tulolajin 419 ilmoittamista

– Käsittelysäännössä huomioidaan uudet tulolajit 366, 367 ja 368.
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Etuustietoilmoituksen tietosisältömuutokset

• Muutettu tietoryhmässä Takaisinmaksun lisätiedot (RecoveryData) tiedon 

Alkuperäinen ansaintakausi (OrigEarningPeriod) nimeksi Alkuperäinen 

maksukausi

– Muutoksen myötä tieto on nimetty kuvaavammin. Ilmoitettavassa 

tiedossa on kyse ajanjaksosta, jolloin etuus on maksettu. Ei siitä, miltä 

ajalta etuus on ansaittu.

– Muutos ei vaikuta skeeman rakenteeseen.
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Tietojen jakelun tietosisältömuutokset

• Muutos koskee palkkatietoilmoitusten, työnantajan erillisilmoitusten ja 

etuustietoilmoitusten jakelua tiedon käyttäjille

• Jaettavia osoitetietoja koskevista tietoryhmistä poistetaan tieto Tietoihin 

voi sisältyä turvakiellon alaisia tietoja (SensitiveInformationIncluded)

• Lisätään käsittelysääntö osoitteita sisältäviin tietoryhmiin. Uusi 

käsittelysääntö: "Turvakiellon alaisia osoitetietoja ei jaeta."
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Muut muutokset



Sähköisen asiointipalvelun muutokset 1/2

• Sähköisessä asiointipalvelussa käytössä olevaan 

aikaperusteiseen automaattiseen uloskirjaamiseen lisätään käyttäjälle 

näytettävä heräte. Heräte varoittaa uloskirjaamisesta ja mahdollistaa 

istunnon jatkamisen.

• Tulorekisterin käytössä oleviin valtuuksiin lisätään uudet erilliset valtuudet 

palkkatulotietoihin sekä etuustietoihin liittyvien rajapintojen ja 

varmenteiden käsittelyyn. Erilliset valtuudet sisältävät rajapintojen ja 

varmenteiden hallinnointiin liittyvät oikeudet, mutta eivät ilmoittamiseen 

liittyviä oikeuksia. Valtuus "Tulotietoihin liittyvä loki-, rajapinta- ja 

ilmoitustietojen käsittely " säilyy ennallaan.
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Sähköisen asiointipalvelun muutokset 2/2

• Sähköisen asiointipalvelun näkymässä "Tehdyt tilaukset" olevien aineistojen 

ja raporttien tiedot sisältävät tällä hetkellä maininnan käytetyistä 

poimintaehtojen tyypeistä, mutta näkymässä ei näytetä varsinaisia 

poimintaehtoja.

• Näkymässä "Tehdyt tilaukset" näytettäviin tilauksen poimintaehtoihin 

tuodaan näkyviin poimintaehdon tyypin lisäksi tilaukselle annetut 

poimintaehdot.

– Esimerkiksi Aliorganisaation tunniste: 112233.

– Toteutuksen aikataulu on vielä avoin.

31.5.2023 22



Raportteihin ja aineistoihin liittyvät muutokset 1/2

• Raportille Maksajan etuustietoilmoitusten yhteenveto (614/615) 

lisätään uusi tieto "Perusteettomat viivästyskorotukset yhteensä" ja sille 

laskentasääntö. Raporttiin liittyviä laskentasääntöjä "Perusteettomat edut 

yhteensä" ja "Viivästyskorotukset yhteensä" tarkennetaan samalla.

• Tulorekisteristä tilattavat raportit muodostuvat asiakkaan VTJ/YTJ-

asiointikielen perusteella. Raporttien tilaaminen muulla kuin asiakkaan 

asiointikielellä mahdollistetaan, jolloin esimerkiksi kansainvälisissä 

konsernitilanteissa voidaan jatkossa hyödyntää raportteja paremmin.

– Toteutuksen aikataulu on vielä avoin.
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Raportteihin ja aineistoihin liittyvät muutokset 2/2

• Uusi raportti: Poissaolotiedot. Raportille muodostetaan tiedot palkallisista 

ja palkattomista poissaoloista sekä Kelan korvaushakemuksista. Tiedot 

esitetään tulonsaajittain.

– Toteutuksen aikataulu on vielä avoin.

• Mahdollistetaan aineiston 312 Maksajan palkkatietojen yhteenveto 

tilaaminen palveluntuottajille. Muutoksen myötä palveluntuottaja voi tilata 

ja noutaa täsmäytysaineiston asiakkaansa puolesta. Edellyttää varmenteen 

lisäksi voimassa olevia valtuuksia asiakkaalta.

– Toteutuksen aikataulu on vielä avoin.
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Muut ajankohtaiset aiheet



Dokumentaation ja ohjeistuksen muutokset 1/3

• Julkisen teknisen dokumentaation kehittäminen. Dokumentaatiota 

kehitetään saadun palautteen ja kevään aikana toteutettujen 

haastatteluiden perusteella.

– Muutoksia toteutetaan vaiheittain syksyn ja loppuvuoden aikana.

– Muutokset ovat esitysteknisiä, niillä ei ole vaikutusta rajapintojen 

toimintaan tai tietosisältöön.
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Dokumentaation ja ohjeistuksen muutokset 2/3

• Palkkatietoilmoituksella ilmoitettava ulosmittaus suositellaan jatkossa 

ilmoitettavan aina tulolajilla 417 Ulosmittaus. Suorituksen on voinut ilmoittaa 

myös tulolajilla 408 Nettopalkasta vähennettävä muu erä, mutta tätä ei 

suositella. Ulosmittauksen ilmoittaminen on vapaaehtoista, mutta suositeltavaa.

– Suositukset tullaan päivittämään ohjeistukseen myöhemmin.

• Vuotta lyhyemmäksi ajaksi palkatuille opettajille ja opinto-ohjaajille 

virkasuhteen päättyessä maksettava vapaajaksokorvaus suositellaan 

ilmoitettavaksi tulolajilla 234 Lomakorvaus. Suoritus on lomakorvauksen kanssa 

verrannollinen. Suoritusta ei suositella ilmoitettavaksi tulolajilla 201 Aikapalkka.

– Suositukset tullaan päivittämään ohjeistukseen myöhemmin.
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Dokumentaation ja ohjeistuksen muutokset 3/3

• Muutos etuustietojen takaisinperinnän ilmoittamiseen tilanteessa, jossa 
maksaja perii suorituksen takaisin alkuperäisen maksuvuoden aikana. 
Muutos ei koske muita takaisinperinnän tilanteita. Nykyisen ohjeistuksen 
mukaan takaisinmaksun lisätiedoissa alkuperäisen ansaintakauden 
Loppupäivä (EndDate) -tietona ilmoitetaan joko liikamaksun alkuperäinen 
maksupäivä tai johdettu päivä, joka on saman kuukauden viimeinen päivä. 

– Jos on maksettu liikaa useammalta peräkkäiseltä kuukaudelta, 
takaisinperinnän loppupäivänä voidaan ilmoittaa loppupäivä viimeisimmän 
liikamaksukuukauden tiedoilla.

• Loppupäivä (EndDate) -tietona voidaan jatkossa ilmoittaa sama päivä kuin 
Takaisinmaksupäivä (RecoveryDate) silloin, kun on kyseessä takaisinperintä, 
jossa liikamaksu ja takaisinperintä tapahtuvat saman maksuvuoden aikana. 
Tällöin yhtiölle ei tule maksettavaksi hyvityskorkoa. Mikäli yhtiö haluaa saada 
korkohyödyn itselleen, se ilmoittaa loppupäivän nykyohjeistuksen mukaan.
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Tulossa: Uusi Verohallinnon varmennepalvelu 

• Varmenteita käytetään Verohallinnon ja 
tulorekisterin rajapintapalveluissa

– Mukaan on tulossa myös positiivinen 
luottotietorekisteri

• Tulorekisterin sähköisessä asiointipalvelussa 
oleva varmenteiden ja rajapintahakemusten 
toiminnallisuus poistuu, kun uusi palvelu avataan

• Tämän jälkeen uudessa varmennepalvelussa
tehdään rajapintahakemukset, haetaan uudet 
varmenteet ja päivitetään teknisen yhteyshenkilön 
tietoja

– Uudessa palvelussa voidaan hallinnoida 
sekä testaukseen että tuotantokäyttöön 
tarkoitettuja varmenteita

• Varmennepalvelun kuulumisista enemmän 
Verohallinnon ja ohjelmistokehittäjien 
yhteistyöpäivillä 2.6.2023
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https://www.vero.fi/tietoa-verohallinnosta/kehittaja/varmennepalvelu/
https://www.vero.fi/tietoa-verohallinnosta/kehittaja/tilaisuudet-2023/2.6.2023-verohallinnon-ja-ohjelmistotalojen-v%C3%A4linen-yhteisty%C3%B6p%C3%A4iv%C3%A4/


Kiitos!

Twitter: @TuloRekisteri

https://twitter.com/TuloRekisteri

